

功外與功內

持修的

◇徐忠正前人

時至三期，道劫並降，吾們承蒙天恩浩蕩，師德廣大，得受天道超生死，一貫心法真傳，可謂三生有幸，一指得道，但還須領悟，老祖師的鴻慈大愿與師尊師母大德的教授，得內功與外功的修持，方得其妙，所謂內功與外功之要，主在於道心的堅固、功力的增強，道行之心愿為主。

有內功而缺外功則不能攝受衆生，有外功而缺內功則恐本源不清，淪為福報，若內外兼修則復性不難，內功在於先除歷劫所染無明業障，貪嗔痴愛慢心中五魔及怠、疑、氣質等，煅煉自己的識性，回復為慧性，找出沈淪苦海中迷失的天理良心，發揮其良知良能，盡心知性於修道方可。古德云

：情難斷、情難斷、情若斷時生死了大半；氣難改、氣難改、氣若改盡，生死大部了，痴難了、痴難了、痴若了時，生死了。王覺一祖云：「愛網無攔，愛不纏，千緣來時若無緣，禪定若在熱鬧場，四面皆火不生煙。」內功有了這樣的功力可算完善，再配於外功的修行，犧牲自己，利益衆生，容納衆生，渡盡衆生方要成道的菩薩愿行來真心行道，方合師母說的「外功輔助內功」的金玉良言。尤須認清天命金線不被外緣所誘，立堅定不移的信心方能成道，下生願與各位同道大德，互相共勉，說的言不達辭，請多海涵，祝各位大德，道運昌隆，道法無邊。